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Wine List ﬂ



WHITE WINES
LIGHT, ELEGANT & FRESH 175ml

1.

Sauvignon Blanc, Paso Del Sol £3.15

Central Valley, Chile

Classic New World Sauvignon Blanc with a powerful aromatic nose,
and ripe gooseberry and grapefruit flavours. Wonderful with fish
dishes, white meats and light salads.

Rioja, El Coto Blanco £3.30

Spain

Wonderful wine. Pale in colour yet delicately aromatic, this well-
balanced, refreshing dry white displays refined citric fruit yet rounded
on the finish. Excellent aperitif but excellent with our fresh fish on our
specials board.

Sauvignon Blanc, Mission Estate £4.60

Marlborough, New Zealand

Fantastic quality wine with gooseberry, passionfruit and aromas. Crisp
and dry with intense fruit. Plenty of character and complexity. Excellent
as an aperitif or with salads, fish and white meats.

AROMATIC, RIPE & MIDWEIGHT

4.

Chenin Blanc, Keates Drift £3.30
South Africa

This famous grape variety produces a rounded, easy-drinking white,
dry and with a hint of almond on the finish.

Gewurztraminer, Mission Estate £4.25
Hawkes Bay, New Zealand

Superb wine. Honeyed, rounded fruit with wonderful excellent poise
and minerality. Excellent with spicy dishes.

Pinot Grigio, Eva's Vineyard £3.90
Hungary

This famous grape variety produces a rounded, easy-drinking white,

dry and with a hint of almond on the finish.

Sancerre, Domaine Vacheron Organic
Loire, France

Richly scented exceptional gooseberry fruit from one of the best producers in the Sancerre region.

250ml
£4.50

£4.65

£6.50

£4.65

£6.00

£5.50

bottle

£12.95

£13.50

£19.00

£13.50

£17.50

£16.00

£24.00

Summery, fresh and dry with a faint richness. Goes best with white meat, salads and seafood dishes.

ROSE WINE
DELICATELY BLUSHED

8.

White Zinfandel Rosé, Blush

California
A beautiful medium sweet wine, light pink in colour, packed with redcurrant
and strawberry flavours, light and fresh with just enough sweetness.

£3.75

Malbec Rosé, Alta Vista Classic

Argentina

Beautiful, deep raspberry coloured dry pink. Terrifically fruity and fresh
with great appeal, rosé that is wonderful as an aperitif and pairs well
with salads or other light dishes.

£3.75

£5.30

£5.30

PORTS, BRANDIES AND LIQUEURS
AVAILABLE BY THE GLASS ON REQUEST

£15.50

£15.50

RED WINES
LIGHT, VIBRANT & FRUIT DRIVEN 175ml 250ml
10. Merlot, Terramater, Vineyard Reserve £3.40 £4.80
Central Valley, Chile
Dark cherry red colour with a vibrant nose with aromas of red berries
and eucalyptus. Light oaked, well-rounded on the palate, medium-
bodied with good length and soft elegant finish. Pairs well with roast
meats, especially our Pork, ftomato-based pasta dishes and mild
cheeses. This wine is unfiltered for additional quality and flavour but
may have traces of sediment.
SMOQOTH, ELEGANT & SUPPLE
11. Tempranillo, Miravalle £3.50 £5.00
Vino del Tierra, Spain
This wine is wonderfully soft and velvety. Made from the Rioja grape.
Perfect with pasta and tomato dishes and Pork.
12. Rioja Crianza, El Coto £4.30 £6.00
Rioja, Spain
Medium-bodied with soft succulent raspberry fruit and subtle spicy flavours.
Ageing in American oak for 12 months adds creamy and vanilla
characteristics to this sensuous wine. Wonderful, especially with Lamb.
HEARTY, RICH & FULL BODIED
13. Cabernet Sauvignon, Le Sanglier Reserve, £3.15 £4.50
Old Vines, Vin de Pays De L'Aude, France
The Cabernet Sauvignon Réserve, comes from the wild and remote
hills at the heart of the Languedoc region in the sunny South of France.
Robust wine, great with red meats.
14. Shiraz, Crystal Brook £3.75 £5.30

15.

16.

South Eastern Australia

Bright purple-red with aftractive berry notes and subtle creamy aromas,
but big, bold and full of body on the palate. This is a cracker, full of
black fruit and chocolate flavours with a spicy peppery finish ideal with
our Orkney Island Steaks and other red meats

Malbec, Alta Vista Premium, Mendoza

Argentina

Succulent and smooth with lovely freshness, this robust red from the foothills of the Andes
Mountains, produces a classic wine that marries beautifully with beef, just as the
Argentineans intended, as well as other red meats and cheese

Real Reserva, Museum

Cigales, Spain

Rich, concentrated and ripe berry fruit flavours combine with a heady mixture of
chocolate, liquorice and spice to make this exceptional Spanish red. Made from vines
between 70 and 100 years old. Amazing.

CHAMPAGNE & SPARKLING WINE

17.

18.

19.

Brut Cava, Bohigas

Cava, Spain

A bottle fermented bubbly from north east Spain. Dry with refreshing fruit flavours, nutty
undertones and packed with zest and flavours.

Pink Cava, Bohigas Rosé
Cava, Spain
Dry and fresh with light summer fruit of strawberry and raspberry flavours

Champagne Brut, Charles Leprince

Brut Traditionnel, Non Vintage
Enhanced by extended bottle age. This wine shows subtle buttery and lemony fruit flavours
combined with hints of biscuit and cream. Excellent quality Champagne. Subject to availability.

Wines by the glass - 125ml Measures available on request

bottle

£14.00

£14.50

£17.70

£12.95

£15.50

£16.50

£24.50

£19.30

£19.30

£35.00



